



## PARLAMENTUL ROMÂNIEI

### *SENAT*

*Grupul Parlamentar al Partidului Conservator*

---

### INTERPELARE

**Adresată: Domnului Ministru Florin Nicolae Jianu,  
Ministru delegat pentru Întreprinderi Mici și  
Mijlocii, Mediu de Afaceri și Turism.**

Din partea domnului Senator Vasile Nistor,  
Circumscripția electorală 04 Bacău.

Grupul Parlamentar al Partidului Conservator.

Ședința Senatului din data de 23.06. 2014

**Subiect: Acordarea de vouchere de vacanță pentru  
elevi.**

**Stimate domnule ministru,**

Parlamentul a aprobat recent proiectul de Lege pentru aprobarea OUG nr. 8/2009 privind acordarea de tichete de vacanță, care vor fi suportate integral de angajator. Este o măsură benefică pentru dezvoltarea turismului românesc, dar odată cu venirea vacanței de vară, tot mai mulți părinți susțin faptul că le-ar fi util dacă ar avea posibilitatea ca o

parte din aceste vouchere de vacanță acordate angajaților să fie utilizate pentru plata taberelor școlare ale copiilor lor.

Consider că pentru copii ar fi util să poată opta pentru petrecerea vacanței nu doar cu părinții, ci și într-o tabără școlară. Acolo ei au posibilitatea să cunoască obiective turistice, dar și să socializeze cu alți copii de vârsta lor, într-un sistem recreativ și educativ deopotrivă. Tabăra școlară nu înseamnă doar relaxare, ci și dezvoltarea personalității, fiecare copil având posibilitatea să comunice și să își exprime creativitatea. Vacanța petrecută în tabere școlare le oferă copiilor ocazia să se acomodeze într-un mediu nou, în lipsa părinților, să se manifeste liber și să se descopere pe sine.

Având în vedere faptul că sistemul taberelor din România a avut de suferit în ultimul timp, foarte multe fiind pur și simplu desființate, consider că dirijarea unor sume de bani prevăzute inițial pentru voucherele părinților către trimiterea copiilor în taberele școlare ar fi un lucru extrem de benefic.

În concluzie vă rog să analizați această posibilitate și să-mi comunicați punctul dumneavoastră de vedere.

Solicite răspuns scris.

**Senator PC de Bacău,**  
**Vasile NISTOR**

